

1月30日晚,《我是歌手》第二轮的首次淘汰赛上演,此前曾连续两次排名垫底、位于被淘汰边缘的张靓颖,在当晚的比赛中上演惊人逆袭,以一首备受争议的英文歌《Bang Bang》排名第一,将胡彦斌淘汰出局。而“踢馆歌手”李健却在竞演中,凭借台上高冷、台下逗比的“段子手”本色成功上位,成为未来“歌手”主持人的有力竞争者。此外,1月29日晚,《我是歌手》进行了第六期节目的录制,被韩红喊来“涮火锅”的谭维维也正式以踢馆歌手身份登场。

《我是歌手》第二轮首次淘汰赛 胡彦斌出局,张靓颖惊人逆袭 歌手违规拉票遭警告



张靓颖逆袭 淘汰胡彦斌

在上周五播出的第五期竞演中,节目组公布了7名歌手参赛以后的排名走势图,一直备受粉丝支持的张靓颖,却以连续两次排名第七的成绩垫底,让不少观众都惊掉了下巴。这也意味着,如果在比赛中排名仍不理想,张靓颖就将面临淘汰。于是,在当晚的表演中,张靓颖便利用自己英文歌的强项,祭出了大招,请来了碧昂斯的四名御用伴唱助阵,翻唱 Jessie J 搭档 Ariana Grande 和 Nicki Minaj 的《Bang Bang》,最终逆袭夺取上周冠军,担心她被淘汰的粉丝们可以放心了!

虽然几枚国际大牌伴唱加分不少、圈粉无数,但张靓颖本人在《Bang Bang》这首歌的表现

上,却引发网友争议。支持者认为她排名第一的逆袭实至名归,“虽然无法和‘结实姐’比,但一人分饰三角,已经很难不容易!”反对者却表示:“唱得很吃力……RAP 结束后有一句明显卡顿……”“赛制太奇葩,连续两次第七,有一次算踢馆还不计入排名。今晚实际唱得很一般,只是阵仗大罢了,甚至还被伴唱秒杀,居然排第一。可惜胡彦斌被淘汰。”

面对网友们掐架,张靓颖通过微博回应称:“这周的表现,确实不够好。什么客观的主观的原因都略过,因为这同样与我的预期有距离。谢谢理解我的人,也谢谢挑剔我的人。希望不要因为我的关系而吵起来,什么样的评价我都接受,因为这都是我下一次要唱得更好的动力。”

“段子手”李健金句吐槽上位

作为“踢馆歌手”,李健在“歌手”舞台一登场就“吸粉”无数,但令大家意想不到的,在上周五的节目中,他却以逗比本色和金句频出的“段子手”姿态,横空出世。

在抽签决定出场顺序时,李健看着自己的号牌脱口而出:“2挺好的,2在质数里面是第一位的。”直接把自己的“经纪人”沈梦辰说到无言以对。韩红出场,台下的观众兴奋得快把巴掌拍烂的时候,李健又幽幽地点评:“今天韩老师好像教授,教高等数学的。”孙楠带着10多人的合唱团登场时,李健又吐槽:“声势特别浩大,来了无数的人。”在张靓颖逆袭表演完,李健又抛出金句:“唱了1000多个转音。”

轮到李健登台时,他的一首充满诗意的《在水一方》把观众唱到如痴如醉,一下台,他又一秒切换到理工男的高冷搞笑模式,当孙楠上前问候他“感觉怎么样”时,李健一句“没什么感觉”瞬间令全场石化。在拿到歌手互投环节的第一、观众票选第四的名次后,李健连节目组的道具都不放过,吐槽奖牌:“有点工业气息的奖牌……”一脸认真的模样,引得孙楠都忍不住拿起自己的奖牌仔细地嗅了一遍……

而在一整晚的搞笑金句刷屏后,“段子手”李健已被网友推举为竞争“书桓”主持人之职的有力人选。“李健,你是猴子派来的段子手吗?如果基仔下一场真的被淘汰,求让李健出任主持人!”

歌手拉票镜头遭删减

《我是歌手》为什么这么红?最核心的因素是,湖南卫视把这个舞台上的音乐神圣感做到了极致化的纯粹——所有歌手从登台开始,一直到演唱和谢幕的这个过程中不能说话,只能用纯粹的音乐去打动观众。但记者在节目录制过程中看到,这种氛围却因为几位歌手的违规行为完全走了味儿。6位歌手当中(古巨基除外),仅仅只有李健和黄丽玲保持着对竞演规则的尊重,其他4名歌手在演唱结束后在台上或油腔滑调或拖沓炫技或开腔拉票,令现场观战的众媒体惊呼“感觉像来到了《同一首歌》的录制现场”。但在播出的节目当中,这些段落已经被大大删减了。

在遭删减的镜头当中,记者印象最深刻的是韩红与孙楠。韩红竞演完毕后当

台感谢了几名伴奏的音乐家,要知道这种介绍乐队的活儿,前两季都是由主持人来完成的,韩红这一抢戏行为堪称赤裸裸地拉票;而紧随韩红之后登台的孙楠,竞演结束后也油腔滑调了一把,登台就打上了“哈哈”,他说:“刚刚韩红说的话,其实也是我想对大家说的,哈哈哈哈哈。”

尽管总导演洪涛在节目中表现得并没有与往常不同。但根据记者从知情人士处了解到,在宣布竞演名次之前,洪涛首次在录制当中黑脸,并郑重重申了《我是歌手》的竞演规则,不点名地对几位歌手的竞演表现提出了警告。只不过这个段落随着对歌手镜头的删减,最终也没有存在的必要了。

综合

首届河南青年戏剧节启动

1月31日,首届河南青年戏剧节活动组委会在郑州象剧场·郑州艺术宫举行了首场新闻发布会,正式开启青年戏剧竞演之旅。

首届河南青年戏剧节由中部地区演艺剧院联盟和郑州跨界创意产业中心主办、河南象剧场(院线)文化传播有限公司承办,以“点燃青春梦想,引领戏剧风尚”为主题,甄选国内十多部极具青春活力的优秀剧目进行展演,并联动河南省内四大赛区高校,通过举行戏剧海选、评奖、巡演等多种活动。

自1月31日起,本届戏剧节面向社会公开征集优秀戏剧节目。在为期半年的时间里,戏剧节组委会将以郑州象剧场·郑州艺术宫为主会场,并在河南省内设置东、南、西、北四大分赛区,密切联系当地高校社团、社会青年戏剧爱好者,举行精品剧目展演、原创戏剧海选、优秀剧目巡演等一系列活动,并安排“戏剧模仿秀”比赛项目,全方位展示近年来河南新生代力量在戏剧演艺方面取得的丰硕成果。

同日,戏剧节主办方特邀开心麻花携带首部合家欢音乐剧《三只小猪》来郑巡演,让前来观看的家长和孩子乐翻全场。 郑州晚报记者 尚新娇

马云大力进军影坛 星爷徐克携手“降魔”

富豪马云旗下的阿里巴巴影业公司,今年大力进军影坛,除了与王家卫有连串合作外,又投资了周星驰正在拍摄中的《美人鱼》,最近该公司又拉拢两大导演,合作拍摄3D版《西游降魔篇2》,影片监制将由星爷担任,导演由徐克出任,预计今年8月开拍,影片投资成本约4亿人民币,定于2017年贺岁档期上映。

演员阵容会尽量起用原班人马舒淇、文章和黄渤,但目前星爷和徐克还各自在忙,所以还未正式洽谈演员,除了上集演员外,还会新加入内地年轻偶像演出。而影片的3D特效,打算请《阿凡达》的特效团队担任顾问。

璐璐

专治颈肩腰腿痛
名老中医主治急慢性支气管炎(咳嗽、哮喘)慢性胃炎,痛经等。从根本上治疗,见效快,效果好。
电话:13290905621 微信:13938566057

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组在治疗牛皮癣、白癜风方面已取得突破性进展,采用纯中药内服,以毒攻毒,不但疗效快,而且治愈后十年内不会有复发现象,并且郑重承诺治愈后如有复发者三年内免费治疗,并给免费治疗卡。
另外,我院老中医有把握一次性(一疗程)治愈神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、手足癣、青春痘、毛囊炎、皮肤淀粉样变、面部红斑、结节性痒疹、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一疗程如有不愈者,下次免费治疗。
地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角(现代医院1楼皮肤科)
咨询电话:0371-86661088

颈肩腰腿疼只需一盒
胡三帖
八百年国药秘传——胡三帖采用水利湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒,使用者无不为其神奇功效所震撼。
迎春节特举办买一送一再送一特大优惠 免费
胡三帖中心电话:67712682 送货
专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省医保
东大街大药房 / 中原商贸城药品部 / 开封:13849139840

